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FMC FORECAST USING RELIABILITY FMC FORECAST USING RELIABILITY ((5 5 ขอขอ))



Given DataGiven Data



ความเชือ่ถือได (Reliability) ในการปฏิบัติการของอากาศยาน R(t) = MC%/100 = (FMC%+PMC%)/100

จากโจทย FMC = 70%

PMC =  PMC =  88%%

จาก       จาก       R(t) = MC%/100 = (FMC%+PMC%)/100

ดงันั้น ดงันั้น ความเชือ่ถือได (Reliability) ในการปฏิบัติการของอากาศยาน R(t) = MC%/100 = (70+8)/100 = 0.78 



ความเชือ่ถือได (Reliability) ในการปฏิบัติการของอากาศยาน R(t) = MC%/100 = (FMC%+PMC%)/100

จากโจทย PMC =   5%, R(t)   =  R(t)   =  00..7575

จาก       จาก       R(t)       = MC%/100 = (FMC%+PMC%)/100

แทนคา แทนคา 00..7575      = MC%/100 = (FMC% + 5)/100

ดังน้ัน   FMC%  = (0.75 x 100) – (5) = 70



ความเชือ่ถือได (Reliability) ในการปฏิบัติการของอากาศยาน R(t) = MC%/100 = (FMC%+PMC%)/100

จากโจทย FMC =   72%, R(t)   =  R(t)   =  00..7272

จาก       จาก       R(t)       = MC%/100 = (FMC%+PMC%)/100

แทนคา แทนคา 00..7272      = MC%/100 = (72 + PMC%)/100

ดังน้ัน   PMC%  = (0.72 x 100) – (72) = 0



 = Ln(R(t))/(-t),  = Failure Rate , t = Flying Hours (YR 2020) , e = 2.7182818281828…

MC% FORECAST (YR 2021) = R(t) = e ^ - (  * t ) , t = Flying Hours (FY 2021)

จากโจทย YEAR 2020  : Has flown 2,800 FH., MC = 66%

YEAR YEAR 2021 2021 : : 33,,000 000 FH. (as planned), MC% FORECAST = ?FH. (as planned), MC% FORECAST = ?

ดังนั้น ดังนั้น 1 = Ln(R(t))/(-t) = Ln(0.66)/(-2,800), t = Flying Hours (FY 2020)

ดังนั้นดังนั้น MC% FORECAST (YR 2021) = R(t) = e ^ - ( 1 * 3,000 ) , t = Flying Hours (FY 2021)



 = Ln(R(t))/(-t),  = Failure Rate , t = Flying Hours (YR 2020) , e = 2.7182818281828…

MC% FORECAST (YR 2021) = R(t) = e ^ - (  * t ) , t = Flying Hours (FY 2021)

จากโจทย YEAR 2020  : Has flown 5,500 FH., MC = 72%

YEAR YEAR 2021 2021 : : 66,,000 000 FH. (as planned), MC% FORECAST = ?FH. (as planned), MC% FORECAST = ?

ดังนั้น ดังนั้น 1 = Ln(R(t))/(-t) = Ln(0.72)/(-5,500), t = Flying Hours (FY 2020)

ดังนั้นดังนั้น MC% FORECAST (YR 2021) = R(t) = e ^ - ( 1 * 6,000 ) , t = Flying Hours (FY 2021)
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